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안에 있는             의 최댓값이   이라는 것은 우리가 알고 있다. (          의 최댓값은 1)

뒤의 전체 함수의 최대, 최소에 영향을 끼치지 않으므로 의 최댓값에 더해주자.

의 최댓값이 1이므로 의 최댓값은 4이고 이에 3을 더해준 것이 의 최댓값이 된다.

우선 주어진 식이 지수함수와 비슷한 형태를 띄고 있다는 것을 볼 수 있다.

이런 식을 효율적으로 처리하기 위해서는 지수를 통일하거나 밑을 통일해줘야 한다.

마침 밑이 9와 3이므로 밑을 3으로 통일해보자.
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수열    와 수열   의 1~5항의 합이 주어져 있고 구하는 수열이 1~5항인 것을 보아 주어진 조건을 활용할 것 같다.

우선 우리가 구해야 하는 수열을 시그마의 성질을 이용하여 나누어보자.
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-수열의 성질                   을 사용한 풀이

수열             의 합에 대한 식을 알고 있으므로 우리가 개념 수업 때 배운                  의 방식을 사용하여 새로운 

수열             의 일반항을 구할 수 있다.

우리가 구할 수열              을 쉽게      라고 하자.

수열     의 일반항을 알아냈으므로 몇 개의 수를 대입하여 양상을 살펴보자.

규칙성을 찾았으니까 수열을 대하는 기본 자세인 ‘직접 해보자’를 실천하자.

문제의 조건을 다시 살펴보면 이어진 

두 항의 뺄셈을 계속 더하는 것이므로 주어진 식에          을 대입해보면
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문제에서 주어진 식에서 가장 눈이 띄는 부분은                   이다.

각변환을 보통 생각할 것이고 미적분 선택자들은 삼각함수의 덧셈정리를 생각해볼 수 있는데 각변환을 먼저 시도해보기

를 추천한다. 왜냐하면 덧셈정리를 할 경우 더 복잡해지는 경우가 존재하기 때문이다.

식을 처리하면서 얻은 결론은                 을 만족시키는     값을 찾는 것이라는 것이다.

그러나 이 문제의 특이한 점은 범위가                   라는 것이다.

위의 식을 만족시키는    값을 구하기 위해 단위원을 그려보자.

이를 만족시키는 모든    값들을 더해보면 다음과 같다.

SMX: f X

X의 범위가 특이하다 . 주의 !

DATA
then

원두바퀴

확률과 통계 , 기하幽沁.it

미적분선택차느T ,
덧셈정리 x

빠짐없이
,
모든 것을!

r n

=

千叭玔 水詠械 . - - -
- - - - - -

-iTienne
=

ter E E
6 ( 1 6

2019학년로 9월사114번 X

4쎼 -4배풰 ) -3=0
trans

-SMx각변환

44Mt4쎄-3=0243
) 새서로 치환해서 해로어

2 - 1 다만고대고선 구할때는 치환유의 X

그래프의 특성 Tin
(래매기래네 - 11:0 ※ㅩiiㅠt레쓥 . 따때대대에

Lee
tre

쎄浮아 ㅠ

tienne Sheet

쎄는t보다 넌쟝
작아질수가X 답



문제 본문에 있는 정보들을 직접 그림으로 그려서 눈에 보기 편하도록 하자.

이 문제에서 대부분 물어보는 것은 좌표, 거리이므로 점 A,B,C,D의 좌표를 정리해주자.

ㄱ. 선분 AB를 내분하기 위해서는 점 A와 점 B의 좌표를 이용하면 된다.

ㄴ.사각형 ABCD가 직사각형이려면 A와 D의     좌표가 서로 같고 B와 C의      좌표가 서로 같아야 한다.

ㄷ. 선분 AB와 선분 CD를 좌표를 이용하여 구하고 이를 풀자.
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주어진 조건들을 보았을 때 수열      은 우리가 아는 등차, 등비인지 알 수 없다.

수열은 보통 주어진 식들을 통해 유추하는 경우가 많으니 식을 살펴보자.

식 (가)와 (나)에 겹치는 부분이 존재하는 것을 보아 두 식을 연립하여 새로운 식을 만들 수 있을 것이다.

새로운 수열을 찾아냈으니 여러 수를 대입하여 양상을 보자.

식 (가)에 의하면 

우리가 새로운 수열을 찾은 후에 대입하여 만든 식 중      와       의 관계를 나타내는 식이 있었다.

모르는 기호가 2개이고 식이 2개이므로 모두 구할 수 있다.       

식 (가)를 사용하면 

문제 조건에서               이라고 하였으므로 만족시키네

식 (가)를 사용하면

문제 조건에서                 이라고 하였으므로

수열의 첫 항을 찾았으므로 우리가 구해야하는        을 최대한 단순화시켜보자.
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우선 조건 중 외접원의 반지름을 줬다는 것은 사인법칙을 사용할 것이라는 강한 표시이다.

외접원의 반지름이 7이고              이므로 사인법칙을 사용하여         와 마주보는        의 길이를 구할 수 있다.

현재 우리가 구한 정보들을 다시 추합하여 그림을 그려보자.

우리가 구해야 하는 것은     값이고 삼각형 세 변의 길이를 모두 나타낼 수 있고 하나의 각이 있으므로 코사인법칙을 사용하여 해결해보자.

익숙한각

외접원개사인법칙
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사인법칙은 서로마주보로두친구끼리.
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